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Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета полягає у формуванні низки загальних та професійних компетентностей; 

систематизації історико-педагогічного досвіду розвитку педагогіки творчості, її філософських і 
теоретико-методологічних засад; розкритті сутності, специфічних ознак, змісту ключових 
понять педагогіки творчості; дослідженні й формуванні здатностей до моделювання 
педагогічних умов творчого розвитку здобувачів у сучасному освітньому процесі.  

Завдання навчальної дисципліни «Основи педагогічної творчості»: формувати здатність 
виявляти, ставити та творчо вирішувати проблеми; здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з педагогіки творчості з різних джерел; здатність діяти на основі етичних міркувань 
(мотивів); здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати конструктивну та 
партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу, формувати мотивацію здобувачів 
початкової освіти до навчання та організовувати їхню пізнавальну діяльність; здатність 
доносити до фахівців і нефахівців інформацію, креативні  ідеї, проблеми, рішення, власний 
досвід та аргументувати їх на засадах партнерської взаємодії в умовах початкової школи. 

Можливості та переваги, які надає дисципліна: вивчення курсу допоможе здобувачеві 
осмислити теоретичні основи педагогіки творчості та розширити межі власної креативності, 
сформулювати власну творчу концепцію. 

Зміст навчальної дисципліни 
Змістовий модуль 1. Методологічні засади педагогіки творчості 
Лекція 1. Сутність педагогічної творчості та її роль у педагогічному процесі. 
Лекція 2. Історія розвитку педагогіки творчості. 
Лекція 3. Умови та джерела педагогічної творчості. 
Лекція 4. Наукові основи педагогіки творчості. 
Змістовий модуль 2. Формування та розвиток творчої особистості 
Лекція 5. Творчість вчителя і творчість учня. 
Лекція 6. Творчі можливості учнів і вчителів: технології вивчення. 
Лекція 7. Артпедагогіка як поліфункціональна креативна технологія. 
Лекція 8. Формування педагогічного артистизму у майбутнього вчителя. 


